

Вершины покоряются сильным!



Осень тысяча девятьсот
восемьдесят девятого года. На пороге
родной Межовской средней
общеобразовательной школы стоял
молодой учитель технологии и
черчения Даценко Сергей
Васильевич. За его плечами было
Канское педагогическое училище и
два года службы в армии, а впереди –
через гениальных планов и

реализация самых смелых замыслов. Мысли и идеи роились в голове молодого педагога, смешиваясь со страхом, волнением и неуверенностью, присущей практически всем неопытным специалистам. Вдохновение боролось с вопросами: Верно ли я выбрал свою профессию? На правильном ли я пути?

Будучи человеком смелым и решительным, Сергей Васильевич с головой окунулся в педагогическую деятельность, отбросив все сомнения и неустанно работая над собственным развитием и образованием. Шаг за шагом он постигал науку общения с детьми, методику преподавания уроков, стремился к эффективности и результативности в своей деятельности, совмещая работу в школе с получением высшего образования, благодаря чему продолжил свою педагогическую деятельность в роли учителя географии. Несмотря на молодой возраст, Сергей Васильевич отлично проявил себя в качестве классного руководителя. Он сумел сплотить вокруг себя детский коллектив, быть для учащихся примером настоящего мужчины и достойного человека. Под его руководством ребята с восторгом и воодушевлением побеждали в различных конкурсах, дружно участвовали в мероприятиях, с удовольствием совершали походы на природу. Выпускница Межовской школы с теплотой вспоминает школьные годы, когда Даценко Сергей Васильевич в среднем звене принял их

класс под своё руководство: «От лица всех моих одноклассников и от себя лично хочу сказать, что он был для нас самым лучшим учителем! Он был строг, но всегда справедлив. Мы прислушивались к его мнению, равнялись на его человеческие качества, уважали его высокий авторитет».

Сергей Васильевич с самого начала своей работы и на протяжении всего профессионального пути никогда не оставался в тени своих коллег, он – всегда новатор, всегда организатор и пример для подражания среди педагогического коллектива. Десять лет упорного труда были оценены по достоинству, и в тысяча девятьсот девяносто девятом году Сергея Васильевича назначили на должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе. За несколько лет в данной должности он проявил себя как настоящий профессионал своего дела, осваивая и внедряя в образовательный процесс различные новшества, проделал большую работу по введению современных педагогических технологий в работу учителей Межовской школы.

Своим примером Сергей Васильевич всегда вдохновляет коллег не останавливаться на достигнутом, двигаться вперед, развиваясь и осваивая новые вершины в своей работе. Он мужественно преодолевает все невзгоды и трудности на своём нелегком пути и вот, благодаря стойкости его характера, им покорена ещё одна вершина – в две тысячи двадцатом году Даценко Сергей Васильевич назначен на должность директора Межовской средней общеобразовательной школы. Когда-то ученик, а в настоящее время руководитель данной учебной организации, он идёт своим путем, он принадлежит к тем людям, которые всегда знают, чего они хотят, которые могут найти выход из любой трудной ситуации, быть лидером в своём деле и вести людей за собой, показывая, что настоящему мужчине всё по плечу.

Даценко Сергей Васильевич – специалист, прошедший путь от молодого учителя технологии до уважаемого всеми директора школы, это человек, доказавший, что мужчина в педагогической профессии является примером для других юношей, связавших свою жизнь с образовательной деятельностью. На

таких мужчин стоит равняться. Пожелаем ему дальнейших успехов в его любимом деле!